

# 7 ЭЛЕКТРОПРОФСОЮЗ

**№1(61)**2024

ЕЖЕКВАРТАЛЬНАЯ ГАЗЕТА - ТАТАРСТАНСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВСЕРОССИЙСКОГО ЭЛЕКТРОПРОФСОЮЗА

# В ЭПИЦЕНТРЕ УСПЕХА ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСОВ

#### ЛУЧШАЯ ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЭЛЕКТРОПРОФСОЮЗА РТ ВЭП

С ПРЕДСЕДАТЕЛЯМИ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ РАБОТАЮЩИМИ НА НЕОСВОБОЖДЁННОЙ ОСНОВЕ

с численностью членов Профсоюза до 100 человек

**1 место** - ППО «СМАРТЭНЕРГО» 2 место - ППО «Центр работ под напряжением»

3 место - ППО ГУП РТ «Электрические сети»

с численностью членов Профсоюза от 100 до 500 человек

1 место - ППО «Энергопрогресс» 2 место - ППО «Контакт Энерго»

3 место - ППО Набережночелнинских тепловых сетей

с численностью членов Профсоюза более 500 человек

1 место - ППО Казанской ТЭЦ-2 2 место - ЦПО с ПП Елабужских электрических сетей

3 место - ЦПО с ПП Нижнекамских электрических сетей

3 место - ЦПО с ПП Чистопольских электрических сетей

# ЛУЧШИЙ КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР ЭЛЕКТРОПРОФСОЮЗА РТ ВЭП

# СРЕДИ ЭНЕРГОКОМПАНИЙ

1 место - филиал АО «Татэнерго» Набережночелнинская ТЭЦ

2 место - АО «Сетевая компания»

3 место - филиал АО «Татэнерго» Нижнекамская ГЭС

# ■ СРЕДИ СЕРВИСНЫХ И ПРОЧИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

1 место - ООО ИЦ «Энергопрогресс» 2 место - АО «Татэнергосбыт» 3 место - ООО «ТатАИСЭнерго»

# ЛУЧШЕЕ ОСВЕЩЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ППО ЭЛЕКТРОПРОФСОЮЗА РТ ВЭП

победители конкурса, В 2023 ГОДУ АКТИВНО ОСВЕЩАВШИЕ

РАБОТУ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

**1 место** - ППО Набережночелнинской ТЭЦ

2 место - ЦПО с ПП Чистопольских электрических сетей

**3 место** - ЦПО с ПП Буинских электрических сетей

3 место - ППО Казанских тепловых сетей

#### ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ В НОМИНАЦИЯХ КОНКУРСА

#### Социальное партнёрство

1 место - Чувашова И.М.,

ЦПО с ПП Елабужских электрических сетей

2 место – Ханова Л.З.,

ППО Набережночелнинских тепловых сетей

3 место - Черноусова О.В.,

ППО «Нижнекамская ТЭЦ ТГК-16»

#### Охрана труда

1 место – Исхаков Р.Р., ППО Казанской ТЭЦ-1 2 место – Базулина Е.В., ЦПО с ПП Буинских

#### Физкультурно-оздоровительная работа

**1 место** – Волкова Р.В., ППО Заинской ГРЭС

2 место – Хисамов Л.Ф., ЦПО с ПП Буинских

электрических сетей

электрических сетей

3 место – Белобородов Ю.В., ЦПО с ПП

ЛУЧШАЯ МОЛОДЁЖНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

# Культурно-массовая работа

**1 место** – Козяков С.В., ППО Заинской ГРЭС

2 место – Якупова М.Ф., ЦПО с ПП Дирекции по обслуживанию потребителей

3 место – Хузиахметова Е.А., ППО Казанских

тепловых сетей

3 место - Юдин Д.В., ЦПО с ПП Чистопольских электрических сетей

#### Публикации о ветеранах

1 место – Гильмиярова М.Б.,

ППО Набережночелнинской ТЭЦ

2 место – Левина Ю.М., ППО Нижнекамская ГЭС

3 место – Миннегалиева А.Т., ППО Набережночелнинской ТЭЦ

#### С председателями профсоюзных организаций, работающими на освобождённой основе

1 место - ППО «Татэнергосбыт»

2 место - ППО Набережночелнин-

ской ТЭЦ

2 место - ППО Заинской ГРЭС 3 место - ППО «Энерготранс»

# ЛУЧШАЯ ЦЕХОВАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ **ОРГАНИЗАЦИЯ**

1 место - ЦПО Западный эксплуатационный район ППО Казанских тепловых сетей

2 место - ЦПО Управления ЦПО с ПП Бугульминских электрических сетей ППО «Сетевая компа-

3 место - ЦПО Альметьевских городских районных электрических сетей ЦПО с ПП Альметьевских электрических сетей

# ЛУЧШАЯ ЦЕХОВАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ГРУППА

1 место - Профсоюзная группа Лаборатории охраны окружающей среды ППО Заинской ГРЭС

2 место - Профсоюзная группа ОРИ ППО Казанские тепловые

3 место - Профсоюзная группа Службы механизации и автотранспорта ЦПО с ПП Чистопольских электрических сетей

# Набережночелнинских электрических сетей

#### с численностью работников свыше 500 человек

1 место - филиал АО «Татэнерго» Казанская ТЭЦ-1

2 место - филиал АО «Татэнерго» Набережночелнинская ТЭЦ

2 место - филиал АО «Сетевая компания» Набережночелнинские электрические сети

3 место - филиал АО «Сетевая компания» Нижнекамские электрические сети

#### с численностью работников менее 500 человек

2 место - филиал АО «Сетевая компания» Дирекция строящихся

3 место - филиал АО «Татэнерго» Нижнекамские тепловые сети



#### Гатауллина Аделина,

ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА

филиал АО «Сетевая компания» Чистопольские электрические сети

МОЛОДОЙ ПРОФСОЮЗНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ

# Шавалеева Алиса,

АО «Татэнергосбыт»

#### Салахова Марина, филиал АО «Сетевая компания»

Набережночелнинские электрические сети

# Попова Анастасия,

филиал АО «Татэнерго» Нижнекамская ГЭС

#### Красин Станислав, филиал АО «Татэнерго»

Заинская ГРЭС Мухаметханова Регина, филиал АО «Татэнерго»

#### Федорова Анастасия,

Казанская ТЭЦ-1

филиал АО «Сетевая компания» Елабужские электрические сети

# Бадертдинова Лейсан,

филиал АО «Татэнерго» Набережночелнинская ТЭЦ

# Ишбирдин Ратмир,

Управление АО «Татэнерго»

#### Сайфутдинова Венера, АО «Татэнергосбыт»

Гайнутдинов Рамиль,

филиал АО «Сетевая компания» Альметьевские электрические сети

# Маркеев Павел,

филиал АО «Татэнерго» Казанская ТЭЦ-1

# Дадашова Динара,

филиал АО «Сетевая компания» Елабужские электрические сети

#### Тойминцева Наталия,

филиал АО «Сетевая компания» Набережночелнинские электрические сети

# Латипова Кристина,

филиал АО «Сетевая компания» «Дирекция строящихся объектов»

# НА СТРАЖИ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ ЭНЕРГЕТИКОВ

В производственной деятельности вопросы охраны труда имеют большое значение. Это связано с тем, что отдельные работники иногда пренебрегают требованиями безопасности, а это в свою очередь может привести к травмам и несчастным случаям.

Важную роль в системе общественного контроля за состоянием условий и охраны труда играют техническая инспекция труда, председатели профсоюзных организаций, члены профсоюзных комитетов и уполномоченные по охране труда Профсоюза. Уполномоченные по охране труда - это представители коллектива, которые занимаются вопросами безопасности на рабочих местах. Они следят за соблюдением законодательства, проводит проверки, предлагают меры по улучшению условий труда, представляют интересы работников и защищают их права в сфере охраны труда. В настоящее время в Электропрофсоюзе РТ ВЭП обконтроль шественный осуществляют 513 уполномоченных, которые ежегодно выявляют тысячи нарушений по охране труда, а также добиваются их устранения.

Техническая инспекция труда совместно с председателями профсоюзных организаций оказывает всестороннюю методическую поддержку деятельности **УПОЛНОМОЧЕННЫХ: УТВЕРЖДЕ**но Единое положение об уполномоченном лице по охране труда Электропрофсоюза РТ ВЭП, разработан простой и удобный Журнал уполномоченного по охране труда, а с 2022 года уполномоченные также «вооружены» книгой «Охрана труда в энергетике».

Особое внимание Электропрофсоюз РТ ВЭП уделяет обучению уполномоченных. Совместно с Центром работ под напряжением, Учебноисследовательским центром профсоюзов, другими учебными центрами республики регулярно проводятся обучающие семинары по охране труда.

Проверки по охране труда позволяют выявить слабые места в системе безопасности и предпринять своевременные меры по их устранению, что помогает снизить риск возникновения несчастных случаев на производстве.

Уполномоченные по охране труда отражают выявленные нарушения в профсоюзных журналах уполномоченных. Отрадно отметить, что со всеми записями в данном журнале знакомятся непосредственные руководители уполномоченных по охране труда. К примеру, в Нижнекамских тепловых сетях лично главный инженер Василий Петрович Чатуров.

В каком бы цехе, РЭСе, службе или здании не работали профсоюзные уполномоченные, они, исходя из специфики работы своего струк-

полразлеления. ОТОНОГО обращают внимание на те факторы, которые представляют потенциальные риски для безопасности работников. Так, например, в зоне пристального внимания Ирины Ерундовой из Нижнекамских тепловых сетей - безопасность зданий и сооружений, порядок использования лестниц, соблюдение противопожарного режима, безопасная эксплуатация теплоэнергетического оборудования.

Охрана труда является важным аспектом любой организации, в том числе и при осуществлении преимущественно офисной работы. Уполномоченный по охране труда Риназ Зямилов из АО «Татэнергосбыт» особое внимание обращает на состояние санитарно-бытовых помещений, состояние офисной мебели и освещение рабочих мест.

Многие уполномоченные по охране труда ведут активную информационно-разъяснительную работу.

Так. Александр Пирожков из Нижнекамской ГЭС ведёт уголок по охране труда и пожарной безопасности, где размещает актуальные нормативные документы, приказы, графики. При проведении Всемирного дня охраны труда он готовит доклад для гидротехничеперсонала ского цеха по текущей тематике. Ежеквартально, на собраниях гидротехнического цеха Александр доводит информацию об изменениях в законодательстве в сфере охраны труда, информирует работников о несчастных случаях, произошедших за последнее время в электроэнергетике, разбирает обстоятельства и причины, по которым они произошли.

В период с 4 по 13 марта 2024 года технические инспекторы труда проанализировали заявочные материалы, поступившие на конкурс «Лучший уполномоченный по охране труда Татарстанской республиканской организации Всероссийского Электропрофсоюза».

Всего на конкурс поступили заявки на 18 уполномоченных по охране труда.

Среди тех, кто направил заявки есть такие опытные уполномоченные как Марс Халиуллин, который уже 15 лет является уполномоченным по охране труда на Заинской ГРЭС; Денис Ишутин – 10 лет осуществляет общественный контроль в сфере охраны труда в Управлении АО «Сетевая компания»; Ильдар Хазипов трудится уполномоченным по охране труда Нижнекамских тепловых сетей более 8 лет.

Есть и начинающие. Так, к примеру, на Казанской ТЭЦ-2 в химическом цехе и цехе АСУТП работники доверили контроль за своей безопасностью молодым уполномоченным по охране труда Профсоюза Людмиле Демидовой и Гульшат Сафиной.

По материалам большей

части заявок были подготовлены заметки, которые размещены на сайте Электропрофсоюза РТ ВЭП, а также на страничке «ВКонтакте».

По предложению технической инспекции труда члены президиума Электропрофсоюза РТ ВЭП приняли постановление с утверждением итогов конкурса.

# Принято решение присудить:

1 место и звание «Лучший уполномоченный по охране труда Татарстанской республиканской организации Всероссийского Электропрофсоюза» Дмитрию Шебалову, Приволжские электрические сети, инженер 1 категории группы по реализации услуг Высокогорского РЭС.

#### 2 место

Рубину Сизову, уполномоченному по охране труда Первичной профсоюзной организации Набережночелнинской ТЭЦ Электропрофсоюза РТ ВЭП, инженеру котельного цеха филиала АО «Татэнерго» Набережночелнинской ТЭЦ.

#### 2 место

Марсу Халиуллину, уполномоченному по охране труда Первичной профсоюзной организации Заинской ГРЭС Электропрофсоюза РТ ВЭП, старшему мастеру электрического цеха филиала АО «Татэнерго» Заинская ГРЭС.

#### 3 место

Людмиле Демидовой, уполномоченному по охране труда Первичной профсоюзной организации Казанской ТЭЦ-2 Электропрофсоюза РТ ВЭП, инженеру 2 категории химического цеха филиала АО «Татэнерго» Казанская ТЭЦ-2.

#### 3 место

Александру Пирожкову, уполномоченному по охране труда Первичной профсоюзной организации Нижнекамской ГЭС Электропрофсоюза РТ ВЭП, электромонтёру по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики АО «Татэнерго» Нижнекамская ГЭС

Остальные участники конкурса отмечены президиумом и поощрены за хорошую работу по охране труда в осуществлении общественного контроля за условиями и охраной труда, профилактике производственного травматизма.

Представлять энергетику Республики Татарстан на конкурсе «Лучший уполномоченный по охране труда» Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» делегированы Дмитрий Шебалов и Рубин Сизов, уполномоченные по охране труда Приволжских электрических сетей и Набережночелнинской ТЭЦ.

Поздравляем победителей и призёров конкурса! Желаем профсоюзным уполномоченным по охране труда эффективной работы на благо членов нашего дружного Профсоюза!

Дамир Кузяев



Дмитрий Шебалов филиал АО «Сетевая компания» Приосимо соти



**Марс Халиуллин** филиал АО «Татэнерго» Заинская ГРЭС



Александр Пирожков филиал АО «Татэнерго» Нижнекамская ГЭС



филиал АО «Татэнерго» Казанская ТЭЦ-2



**Ирина Ерундова** филиал АО «Татэнерго» Нижнекамские тепловые сети



Рубин Сизов филиал АО «Татэнерго» Набережночелнинская ТЭЦ



**Людмила Демидова** филиал АО «Татэнерго» Казанская ТЭЦ-2



**Денис Ишутин**Управление
АО «Сетевая компания»



Риназ Зямилов АО «Татэнергосбыт»



**Ильдар Хазипов** филиал АО «Татэнерго» Нижнекамские тепловые сети

# Гордость Чистопольских электрических сетей

Электромонтёру оперативно-выездной бригады Новошешминского участка Аксубаевского РЭС Чистопольских электрических сетей Лосеву Сергею вручили Благодарность Министерства промышленности и торговли РТ.

Сергей Михайлович активно участвует в жизни района. Его знают как грамотного и профессионального энергетика. С его участием на безвозмездной основе была собрана электропроводка в новом медресе при мечети с.Новошешминск. Он постоянно помогает в хозяйствен-



ных делах церквей, молебного дома, а также других социально значимых учреждениях района. Принимает активное участие в духовнопатриотическом воспитании подрастающего поколения.

Екатерина Петрова

# Жизнь замечательных людей...



75-летний юбилей отметил ветеран энергетики Ильгизар Алиахматович Закиров.

Ильгизар Алиахматович является потомственным энергетиком.

Свой трудовой путь он начал в 1965 на Заинской ГРЭС токарем ремонтномеханического цеха. В 1972 г., после окончания Куйбышевского политехнического института он вернулся на Заинскую ГРЭС, где прошёл путь от машиниста энергоблока до начальника котлотурбинного цеха. В 1982 назначается главным инженером Казанской ТЭЦ-3, в 1987 - директором Казанской ТЭЦ-3. В 2006 заместитель генерального директора - технического директора ОАО «Генерирующая компания», позже, в 2008 на должность заместителя технического директора по инвестиционкой деятельности.

В 2005 году Ильгизар Алиахматович защитил докторскую диссертацию и является доктором технических наук.

Большая работа проводилась им в области внедрения научно-технических разработок. Особо значимое достижение -«Разработка и внедрение испарителя мгновенного вскипания на термообессоливающем комплексе Казанской ТЭЦ-3», за которую в 2003 Ильгизару Алиахматовичу присуждена Государственная премия РТ в области науки и техники. При его непосредственном участии разрабатывались и внедрялись программа по ресурсосбережению, программа управления издержкам, планы внедрения НИОКР и многое другое...

Под руководством Ильгизара Алиахматовича формировались и корректировались перспективные и текущие планы капитального и текущего ремонта основных фондов компа-

нии, организовывалось выполнение программы техперевооружения, реконструкции энергообъектов.

На протяжении всех лет работы Ильгизар Алиахматович являлся примером для коллег и подчинённых, будучи компетентным и инициативным руководителем, направляющим свои знания на повышение надёжности, экономичности и безаварийности работы оборудования.

Ильгизар Алиахматович имеет многочисленные награды и благодарности, в том числе почётное звание «Заслуженный энергетик РТ», Почетная грамота РТ, удостоен Государственной премии Совета министров СССР, Почётного значка «Старейший энергетик Татарстана».

За многолетний плодотворный труд, значительный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса РТ и в связи с празднованием 85-летия Татэнерго Ильгизару Алиахматовичу вручили Благодарность Президента Республики Татарстан.

Алсу Давлетшина



75-летний юбилей отметил Владимир Александрович Васильев - легендарный главный инженер Набережночелнинской ТЭЦ.

От имени коллектива компании Раузил Хазиев выразил Владимиру Александровичу искреннюю признательность за самоотверженный труд. «Владимир Александрович – профессионал высочайшего класса, это человек, у которого я тоже многому научился, - подчеркнул Раузил Хазиев. - Многие татарстанские энергетики вышли из Набережночелнинской ТЭЦ, здесь мы учились основам и получали знания от лучших энергетиков своего времени: Островского, Севестьянова, Тюклина, Васильева, это была сильная школа».

Владимир Александрович занимает особое место в плеяде легендарных ветеранов Набережночелнинской ТЭЦ, которые заложили те традиции и стандарты качества и ответственности, которые продолжают энергетики сегодняшнего дня. Владимир Александрович главный инженер Набережночелнинской ТЭЦ (1991-2009). Он возглавил технический блок станции. Это было время неплатежей, всеобщей тревоги и разрухи. Тем не менее, в эти годы технический персонал электростанции стабильно и

надёжно выполнял главную

задачу – обеспечение теплом

и электроэнергией. Обеспечиваются выполнение ремонтов энергетического оборудования, своевременные поставки материалов и запасных частей, проводятся реконструкции и модернизации. «Прорвёмся!», всегда говорил он, какими бы сложными не были времена. «Прорвёмся!», - повторяли его ученики и единомышленники.

Под руководством Владимира

Александровича на Набережночелнинской ТЭЦ внедрено более 40 научно-исследовательских опытно-конструкторских работ. В 2007 году Владимир Александрович был награждён Серебряным знаком Отличника рационализации и изобретательства РТ. Его высочайший профессионализм подтверждён статусом Лауреата Всероссийского конкурса «Инженер года-2003». За доблестный труд Владимир Александрович награждён Почётными званиями «Заслуженный работник Минтопэнерго РФ», «Заслуженный энергетик РТ», отмечен Почётным значком «Старейший энергетик Татарстана».

Коллеги говорят: «Для Владимира Александровича не сушествовали чины и звания, а были специалисты - хорошие и плохие. За доброту и ранимость его любили, за принципиальность уважали». Некоторые про него говорили «колючий». А мы бы сказали - настоящий: как руководитель - требовательный и суровый, специалист - грамотный и решительный, мужчина - смелый и надёжный. Глава большого семейства - заботливый и стойкий, человек добрый и чуткий. Владимир Александрович пример для подражания для современного поколения. Знаменитая фраза главного инженера - «Держись за трубу!». Он и сам ей всегда следовал и других к этому призывал.

Милауша Гильмиярова



# 70-летний юбилей отметил почётный энергетик РФ Геннадий Сергеевич Романов.

Вручая Почётную грамоту от имени Генерального директора АО «Татэнерго» Раузил Магсумяновича, Анвар Магсумович пожелал юбиляру ещё много лет такого же плодотворного сотрудничества во благо станции. «Неутомимый труженик, душой болеющий за каждое дело, за каждого человека, Вы являетесь ярким примером для всех нас и для молодёжи в особенности. Будьте всегда здоровыми, чтобы сохранить энергию на долгую жизнь!».

В трудовой книжке Геннадия Сергеевича лишь одна запись – Набережночелнинская ТЭЦ, с трудовым стажем неполных 41 год.

И, уже 9 лет на должности заместителя председателя Совета ветеранов станции. 9 августа 1975 года молодой парень, отслужив в армии, устроился на ТЭЦ электрослесарем в группу технологических защит, сигнализации и блокировок. Начав свой трудовой путь, он ни разу не изменил выбранной профессии, не считая нескольких лет, когда работал секретарём комсомольской организации предприятия.

Геннадий Сергеевич из поколения людей-тружеников. У них не было слов «не могу», «не хочу», были ответственность, уважение друг к другу, взаимовыручка и вдохновение.

После нелёгкой рабочей смены, молодой талантливый энергетик участвовал в художественной самодеятельности города, в театральной студии. Он был тем Дедом Морозом, который торжественно выпустил первый автомобиль КАМАЗ.

Геннадий Сергеевич всю свою жизнь успешно сочетал производственные обязанности с общественной работой. Долгое время был лидером профсоюзной организации цеха АСУ ТП. Постоянный участник

культурно-массовых мероприятий предприятия и города, организатор и ведущий станционных праздничных программ. Геннадий Сергеевич признался, что в школьные годы мечтал поступить в театральное училище. Судьба распределилось иначе. Для него работа - смысл всей жизни. За годы работы проявил себя грамотным высокопрофессиональным специалистом, умеющим сплачивать персонал и чётко направляющим их для решения поставленных задач. Всегда по-отечески заботясь о молодых специалистах, помогая им быстрее набраться опыта, он щедро делится своими знаниями и сегодня.

«Работа даёт определённый ритм в жизни. Когда удаётся решить положительно проблемы, и видишь результат, то и радуешься вместе, - скромно vлыбается Геннадий Сергеевич. Так удачно сложилось в моей судьбе: найти своё место на Набережночелнинской ТЭЦ, станции, которая стала для меня родной за эти 50 лет, ни разу не было, чтобы я ощутил разочарование в своей профессии и в людях».

Милауша Гильмиярова



наши люди - победы - достижения





В Москве на церемонии награждения Лауреатов конкурса «Инженер года - 2023» приняли участие наши коллеги.

По результатам I тура конкурса звание «Профессиональный инженер России» присвоено начальнику СМиА филиала АО «Сетевая компания» Чистопольские электрические сети Мухаметову Ильнару Маратовичу.

По результатам II тура конкурса Лауреатом конкурса «Инженер года» по версии «Профессиональные инженеры» стал начальник Спасского РЭС Хайрутдинов Ренат Рафаильевич.

Екатерина Петрова

В филиале АО «Татэнерго» Казанские тепловые сети в преддверии Дня защитника Отечества чествовали участников боевых действий в Афганистане и Чечне.

Воины-интернационалисты, собравшись за одним столом в теплой дружеской атмосфере, вспоминали незабываемые эпизоды из

своего боевого прошлого. Ребята занимаются патриотическим воспитанием подрастающего поколения - проводят совместные митинги. И, конечно же, посещают могилы погибших, умерших от ран своих сослуживцев, навещают их родственников.

Также содружество воинов-интернационалистов

проводит активную работу по сбору и доставке гуманитарного груза в зону СВО. Они как никто другой понимают потребности воинов в условиях специальной военной операции, а также вселяют в ребят уверенность в победу над поднявшим голову нацизмом.

Елена Хузиахметова







Любители лыжного вида спорта отрасли встретились 2 марта в ЦСП «Ялта-Зай» на Лично-командных соревнованиях по лыжным гонкам XXV Спартакиады Электропрофсоюза РТ ВЭП.

Победители и призёры в личном зачёте: Мужчины до 35 лет:

**1 место** – Чечегов Тимофей (Елабужские электрические сети),

2 место – Степанов Юрий (Набережночелнинская ТЭЦ), **3 место** – Бажанов Николай (Казанская ТЭЦ-2).

Мужчины от 35 до 45 лет: 1 место – Завьялов Александр (Набережночелнинские электрические сети), 2 место – Балахчев Антон (Дирекция по обслуживанию потребителей),

3 место – Мурзин Олег (Набережночелнинская ТЭЦ). Мужчины 46 лет и старше:

1 место – Кузьмин Роман (Дирекция по обслуживанию потребителей),

2 место – Зорин Алексей (Набережночелнинская ТЭЦ), 3 место – Хальков Сергей (Казанская ТЭЦ-2).

Женщины до 40 лет:

электрические сети),

1 место – Кощеева Анна (Казанские электрические сети), 2 место – Алмакаева Ильвина (Дирекция по обслуживанию потребителей),

**3 место** – Марданова Алина (Набережночелнинская ТЭЦ). Женщины старше 40 лет: **1 место** – Валеева Рамиля (Набережночелнинские

2 место – Агеева Ольга (Казанская ТЭЦ-2), 3 место – Гараева Светлана (Заинская ГРЭС).

Победители и призёры в общекомандном зачёте:

1 место – Набережночелнинские электрические сети, 2 место – Набережночелнинская ТЭЦ.

3 место – Дирекция по обслуживанию потребителей. Спартакиада - верный спутник здорового образа жизни, продолжающий заряжать энергией, объединять и создавать победный настрой. Вместе с XXV Спартакиадой Электропрофсоюза РТ ВЭП встречайте весну активно, с хорошим настроением и освобождайте в своей жизни место для спорта!

В центре лыжно-биатлонного комплекса посёлка Мирный, 26 февраля Казанские электрические сети провели Лично-командные соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти С.Г. Артемьева.

Сергей Григорьевич много лет проработал в Казанских электрических сетях ответственным за физкультурнооздоровительную работу.

В соревнованиях приняли участие 7 команд. В том числе и команда Казанской ТЭЦ-2 в составе Бажанова Николая, Сайфуллина Рамиля, Городничева Евгения и Агеевой Ольги.

Наша команда заняла 2 место. Агеева Ольга в личном зачёте среди женщин заняла первое место. В личном зачёте среди мужчин в своих возрастных категориях Бажанов Николай и Городничев Евгений заняли вторые места, а Сайфуллин Рамиль - третье место.

Поздравляем победителей и призёров соревнований! Желаем успехов в будущих стартах!

Максим Тропынин



#### Старт мероприятиям, приуроченных к 40-летию со дня образования Елабужских электрических сетей был дан в городе Агрыз на соревнованиях по лыжным гонкам.

Этот старт стал грандиозным событием – праздником лыжного спорта! Около 400 участников, среди которых и профессиональные спортсмены, и просто любители лыжного спорта, в том числе и 9 участников от Елабужских электрических сетей, боролись за первенство.

Участники состязались в 9 возрастных категориях как мужчины, так и женщины. Дистанция одинакова для всех – 15 км! Казалось бы, очень длинный путь предстояло пробежать участникам соревнований, но уже первый лыжник показался на горизонте на 34-й минуте после старта.

Победителей ждали медали, грамоты и денежные призы.

А пока спортсмены-лыжники преодолевали свою дистанцию, гости праздника согревались горячей ухой, кашей, чаем и весёлыми песнями под гармонь.

Лыжные гонки проводились вечером в парке «Орешник». Ведь именно лыжная трасса данного парка была освещена при участии энергетиков Сетевой компании.

Трасса уникальна ещё тем, что проходит по территории двух республик: Татарстана и Удмуртии...

Наш год будет полон событий: спортивных, культурных, интеллектуальных. Мы будем рады видеть каждого, кто захочет разделить с нами эти праздничные мероприятия. 40 лет – не много, не мало – 40 лет – это только начало!

Динара Дадашова



#### Состоялся футбольный Турнир II Спартакиады филиала АО «Сетевая компания»-«Буинские электрические сети».

Это уникальное событие собрало 12 команд с 8 районов зоны обслуживания филиала. Перед началом соревнований было принято решение сократить продолжительность таймов до 8 минут, чтобы увеличить количество игр и снизить вероятность травм игроков. Это решение добавило на- **2 место** - Апастовский РЭС пряжения и ответственно- З место - Служба подстансти каждому игроку на поле. ций.

Каждая команда демонстрировала свою стратегию и тактику, чтобы добиться успеха. Из каждой группы в финал вышли 2 команды. Все участники продемонстрировали высокий уровень мастерства и желание победить. Однако, несмотря на ожесточенную борьбу, сборная Служб продолжает оставаться бессменным лидером в данном виде спорта.

Победители Турнира: **1 место** - Сборная служб,

«Занять второе место на таком турнире - это настоящий успех для нашей команды! Да, нам не удалось победить, нужно отдать должное сборной служб. Но и мы продемонстрировали отличную игру и волю к победе. Мы довольны игрой и рады, что подарили столько эмоций нашим болельщикам». поделился электромонтёр по эксплуатации распределительных сетей Булат Шигабеев.

Ленар Хисамов Екатерина Базулина





#### В прямом эфире радио «Заинка», 5 марта прошла интеллектуальная игра, посвящённая Дню защитника Отечества и Международному женскому дню.

В радиостудии собрались энергетики станции - команда мужчин и команда женщин. Такой вариант самой игры практиковался впервые и был рассчитан на широкую аудиторию радиослушателей, которые могли в реальном времени участвовать в игре и даже задавать вопросы участникам.

Главной особенностью игры стали

Отпечатано в типографии филиала АО «ТАТМЕДИА» ПИК «Идел-Пресс». 420066 г. Казань, ул. Декабристов, д. 2. Тираж 999 экз. Заказ № 9369.

вопросы, которые были заданы игрокам в прямом эфире по телефону. Их адресатами стали: руководитель Пресс-центра компании Алсу Давлетшина и специалист Управления делами компании, молодёжный лидер Ратмир Ишбирдин.

Игра проходила в формате мужчины против женщин и вопросы каждой команде составляли мужскую и женскую терминологию.

В итоге упорной борьбы, с преимуществом в один бал, победу над командой мужчин с весёлым названием «Винегрет» одержала команда женщин с красивым названием «Ассорти». После вручения памятных сувениров участники игры поговорили о подарках, которые обычно по традиции вручают женщинам на 8 марта, а также узнали свой гороскоп, посвященный наступающему празднику.

В завершении мероприятия мужчины в прямом эфире поздравили женщин станции с весеснним праздником - Международным женским днём.

Группа социального развития Заинской ГРЭС

